



Проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела сотрудника полиции



Следственными органами следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела сотрудника полиции

30 мая около 18 часов в здании УМВД России по Кировской области было обнаружено тело сотрудника полиции с огнестрельным ранением.

В настоящее время проводятся следственные действия, устанавливаются причины и обстоятельства случившегося. Отрабатываются различные версии, в том числе и самоубийство. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

31 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/932355>